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Menighetsrådets sammensetning og oppgaver i 2025: 
 

Faste medlemmer Varamedlemmer 

Liv Karin Kval 

Gjermund Tolpinrud 

Birgit Marie Nordengen 

Siri Thomassen Svellet 

Marit Syversen Flesvig 

Jimmy Høiberget 

Tore Dalberg 

Bjørnhild Kihle 

Hege Bakke 

Unni Olsby 

Gunhild Hvaal Engh 

Inger Johanne Sethne Reppen 

 

Alle medlemmer og varamedlemmer har fått innkalling og sakspapirer til møtene. 

 

Vervene er fordelt på følgende måte: 

Liv Karin Kval, leder 

Gjermund Tolpinrud, nestleder 

Hege Bakke, møtereferent 

 

Det sittende menighetsrådet ble valgt ved kirkevalget september 2023, og består av 13 

medlemmer, inkludert sokneprest, hvorav 9 er kvinner og 4 er menn. Ingen representanter 

er under 30 år. 

Målet om en jevnere kjønnsfordeling er ikke oppnådd. Dette skyldes at menighetsrådet er 

et valgt organ. For å fremme en jevn kjønnsfordeling arbeider menighetsrådet med bred 

og målrettet rekruttering av kandidater av begge kjønn før kirkevalget. Endelig fordeling 

avgjøres av valget. Dette har ikke menighetsrådet noen mulighet til å kontrollere. 

 

 

Ansatte tilknyttet soknet: 

Sokneprest Lars Harald Tjøstheim 

Organist Mona Stensrud Larsen 

Kirketjener Hans Sønsterud (Balke kirke) 

Svenn-Erik Brodalen (Totenviken kirke) 

Stab Therese S. Hawezy (saksbehandler) 

Elisabeth Gihle (økonomikonsulent) 

Guro Seim Bramer Solhaug (menighetssekretær) 

Kirkeverge i Østre Toten Rannveig Theisen 

Leder for kirkelig 

undervisning og læring 

Anny Holien 

Kateket Sten Are Hanserud 
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Medlemmer i utvalg 

Menighetsrådet har vært organisert i underutvalg for særskilte arbeidsfelt.  

 

Østre Toten kirkelig fellesråd Bjørnhild Kihle 

Arbeidsutvalg Liv Karin Kval 

Gjermund Tolpinrud 

Lars Harald Tjøstheim 

Diakoniutvalg  Balke menighet har ikke hatt eget diakoniutvalg i 

2025 

Trosopplæringsutvalg  Utvalget er ikke løpende aktivt. Det er derfor ingen 

faste medlemmer. 

Menighetsbladet Liv Karin Kval 

Gjermund Tolpinrud 

Marit Syversen Flesvig 

 

Kirkeverter: Alle medlemmene av menighetsrådet er kirkeverter. To og to sammen. Dette 

går på omgang og fungerer bra. 

Tekstlesere: Balke menighet har fem tekstlesere som alternerer på å lese under 

gudstjenestene. Dette er Solveig Ulsrud, Borghild Stikbakke, Astrid Danbolt, Aage 

Nordengen, Liv Karin Kval. 

Menighetsrådets møtevirksomhet: 

Menighetsrådet har hatt 10 møter i 2025. Ingen møter ble avlyst. 

Årsmøtet ble avholdt den 30.03.25 

Det ble avholdt ett felles menighetsrådsmøte for alle menighetene, og to møte for 

menighetsrådslederne. Det ble også avholdt to planleggingsmøter for felles 

menighetsrådsmøte, hvor menighetsrådsleder deltok.  I tillegg deltok menighetsrådsleder 

på oppstartsmøte for planlegging av bispevisitas.  

Menighetsrådet har behandlet 39 saker i 2025.  
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Kirkelig årsstatistikk: 

 2023 2024 2025 

Antall gudstjenester 

søndag 

45 47 44 

Deltakere gudstjenester 

søndag 

3100 3248 3679 

Antall gudstjenester 

utenom 

søndag/helligdager 

8 5 3 

Deltakere gudstjenester 

utenom 

søndag/helligdager 

772 788 367 

Takkoffer totalt 112 658 113 342 103 852 

Takkoffer til eget arbeid 55 597 47 573 40 438 

Døpte 24 25 31 

Konfirmerte 25 34 23 

Ekteskapsinngåelser 6 4 9 

Gravferder 

/jordpåkastelser 

36 31 36 

 

 

Arbeid i Balke menighetsråd 

Balke menighetsråd har også i 2025 hatt særlig oppmerksomhet på det nære og 

hverdagslige i menighetens liv. Vi ønsker å verne om det trygge, det gjenkjennelige og 

tradisjonsbærende, - for å skape rom for gode møter preget av varme og tilhørighet. 

I tillegg til ordinære gudstjenester har vi hatt følgende aktiviteter: 

Juletrefest, hvor vi som vanlig samlet om lag 70 store og små. Et vellykket arrangement 

år etter år.  

Barnefestival, et felles arrangement for menighetene i kommunen. Et flott arrangement 

hvor barn og voksne deltar på ulike aktiviteter. 

Barnas Påskegudstjeneste med god deltakelse. 

Friluftsgudstjeneste på Grøna. Skreiens- og Viken musikkforening deltok, samt 

forsangere fra Balke menighet. 

Musikalsk dugnad. Et vellykket og hyggelig arrangement i Totenviken kirke. 

Åpne kirker. Lørdager i juli hadde begge kirkene våre åpent mellom 10.00 og 15.00. 

Varierende besøk. 
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Gullkonfirmantjubileum. Menighetsrådet arrangerte i oktober jubileumsfest for de som 

ble konfirmert i 1975. I underkant av 30 stykker møtte opp til gudstjeneste i Totenviken 

kirke med påfølgende lunsj og hyggelig samvær på Balke menighetshus. 

Dugnadsmiddag. I november arrangerte menighetsrådet en hyggelig samling med 

servering, blomsteroverrekkelse og gode ord til 10 personer som har arbeidet med ulike 

oppgaver knyttet til vedlikehold av Balke menighetshus. Et vellykket arrangement som 

settes stor pris på. 

Allehelgensdag. Begge kirkene våre var åpne for besøk, lystenning og en prat om 

ønskelig. Flere var innom, og gudstjenesten i Balke kirke samme dag var godt besøkt.  

Blomster etterlatte. I desember besøkte medlemmer av Balke menighetsråd etterlatte i 

menigheten vår som har mistet ektefelle/samboer i løpet av året. Dette tiltaket betyr mye 

for de som mottar besøk. 

Kirkegårder. Kirkegårdene i soknet betyr mye for bygdefolket. De er alltid velstelte, takket 

være trofast innsats fra kirketjenerne, samt frivillig dugnad hver vår. Kirkegårdene våre er 

et godt rom for stillhet, ettertanke og minner. På vårdugnaden stilte mange frivillige opp, og 

Balke sanitetsforening serverte kaffe.  

Minnelunder. Sommeren 2025 tok noen frivillige initiativ til å få fortgang i planene om 

minnelunder på kirkegårdene våre. Det er en etablert gruppe som i samarbeid med 

kirkeverge og fellesrådet har avklart nødvendige forhold før oppstart. De har samlet inn 

penger, og er i gang med planlegging av den første minnelunden, som er planlagt ved 

Totenviken kirke.  

Balke menighet har også egen blomsterkomite og egen tekstilkomite. Dette er frivillige 

som gjør en god jobb blomster og pynting til gudstjenestene. 

Tekstilkomite: Totenviken kirke: Solveig Sveen Kulstad og Inger Margrethe K. Taralrud. 

Balke kirke: Trine Blekastad Forset og Sissel Landaasen. 

Blomsterkomite:  

Totenviken kirke: Kari Skramstad Hveem, Ragnhild Bismo, Brita Madsbakken og Astrid 

Senstad. 

Balke kirke: Ingunn Thomassen Berg, Unni Balke og Tone Hagen. 

 

Balke menighetsråd har ikke vurdert og drøftet egne aktiviteter, styrende organer og verv i 

forhold til diskriminerende begrensninger.  Menighetsrådet har ingen segregerende 

aktiviteter. Vi har heller ikke gjort noen vurdering i forhold til dette. 
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Sokneprestens kommentarer – gudstjenesteliv og 

kirkelige handlinger  

Året 2025 var et år der Balke menighet gjennomførte stort sett alle faste årvisse 

tradisjoner. Årsstatistikken viser normal drift, med noen mindre utslag å kommentere. 

Dåp – 31 ble døpt i Balke sokn i 2025 (økning fra årene før: 24 / 25). Web-påmelding ser 

ut til å ha kommet godt på plass, med tilstrekkelig antall aktuelle dåpsdatoer i begge 

kirkene, også i periodene med færre vanlige gudstjenester. Målet er at alle får plass i 

gudstjenester, og kun unntaksvis i egne dåpsgudstjenester. Frammøtet på gudstjenester 

med dåp er fortsatt økende, og mange har hele dåpsselskapet med til kirken. 

Nytt av året er at dåpssamtaledatoer legges ut til påmelding. 

Dåpsgudstjeneste ved Olavskilden som utgikk i 2024 ble heller ikke tatt opp igjen 2025. 

Nattverd – De fleste gudstjenestene er satt opp med nattverd, og det er fortsatt et mål å 

ha dette som normal i gudstjenestene. Vi tilpasser tidsbruk på gudstjenestene så det skal 

være tid til både dåp og nattverd som normal.  

Gudstjenester – Både antallet gudstjenester og antall deltakere var i 2025 nokså stabilt.  

Statistikken viser en god økning på søn- og helligdager (3679 mot årene før 3100/3248). 

Antallet på gudstjenester uten søn- og helligdager lavere (det vil si at forskjellen kan være 

teknisk). Et samlet inntrykk er at deltagelsen er som forventet. Vi ser klare tendenser til at 

vintersøndager er mindre besøkt. Søndager med særlige aktører og opplegg mobiliserer 

fortsatt bra. Dette året var det særlig få deltakere på noen vintersøndager. 

Høstgudstjenestene var også dette året godt besøkt. Høytidsdagene har styrket seg, 

særlig var Påskedag godt besøkt. Andre særskilte dager, som Nyttårsaften, er i fortsatt 

vekst. 

Forsangertjeneste, konfirmantmedhjelpere, kirkeverter osv. er helt nødvendig 

grunnstamme for å ha fungerende gudstjenesteliv. Dette gjelder store dager, men på sett 

og vis enda mer de minst besøkte dagene. 

Korene våre, Totengospel og Balke barnegospel, har igjen og igjen vist seg viktige for 

gudstjenestelivet.  

Konfirmasjon – står sterkt, hos oss og i Østre Toten, med tilnærmet full påmelding fra 

medlemmer i kirka. Dette varierer med årskullene.  

23 stk ble konfirmert i kullet 24/25. Undervisningen bestod av sommerleir og noe lokal 

undervisning v kateket og sokneprest. Tjenesteoppgaver i gudstjenester har blitt økt noe. 

Dette året har undervisningen vært i Totenviken kirke. 

Fasteaksjonen hadde godt resultat og nesten alle kart var ute. I 2025 la det seg til rette for 

Ekstraomgang for Fasteaksjonen på 2.påskedag. Et samarbeid med Skreia IL gjorde at vi 

fikk markert Fasteaksjon og samlet inn – på serieåpning i fotball, kamp mellom Skreia og 

Kolbu. En verdifull synliggjøring. Dette har verdi, selv om vi ser at vi nok ikke kan følge opp 

hvert år. 
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27 stk er kull 25/26, og etter fjorårets unntaks-kull (da vi hadde alternativ med weekend i 

Håkons hall) er vi tilbake på hovedsatsing Sommerleir m HEKTA. Målet er at alle kan bli 

med, særlig nå som leiren er flyttet til Gjøvik (Musikkfolkehøyskolen Viken). Dette gav nye 

vilkår for rekruttering av ledere og hjelpere, og satses på framover. 

Vigsel – økte og ble i 2025 9 stk, mot 4 stk året før. Tallet er fortsatt lavt. Felles 

administrasjon av vigsel bidrar til oversikt over ledige datoer i alle kirkene i Østre Toten. 

Kontor – Menighetskontor-funksjoner er nå helt overført fra Balke menighetshus til felles 

kontor for Kirken i Østre Toten på Bygdestua Hoffsvangen. Nær sagt alle henvendelser er 

pr tlf eller e-post og møter nå telefon/åpningstid langt bedre enn det et lokalt kontor har 

hatt. 

Gravferd – 36 stk i 2025, en liten økning fra året før. Prestene i Østre Toten dekker i noen 

grad på tvers av soknegrensene. Likevel har Balke sokneprest nesten alle som hører 

soknet til. Samarbeidet med Begravelsesbyrå er svært god. Det er en klar tendens til at 

det går flere dager mellom dødsfall og gravferd enn tidligere. Dette gjør samtidig at familier 

kan få ønsket dag og tid, så langt mulig.  

Deltagelsen ved Minnegudstjeneste Allehelgensdag var god. 

Gudstjeneste- og Kirkelige handlinger-året 2025 var stabilt i Balke sokn. Verdien av 

organist/prest/kirketjenere/medhjelpere som er kjent i menigheten viser seg viktig. Kontakt 

med lokalt musikk- og organisasjonsliv, og familiene vi møter ved livets anledninger, 

holder folkekirka aktuell og nærværende i lokalsamfunnet og folks liv. 

 

Regnskap (nøkkeltall) 
 

 2023 2024 2025 Budsjett 

2025 

Driftsinntekter 690 188 545 177 675 133 499 900 

Driftsutgifter -461 782 -503 888 -654 432 -519 900 

Brutto driftsresultat 228 406 41 288 20 701 20 000 

Netto finans 9 751 18 947 16 472 20 000 

Netto driftsresultat 238 157 60 235 37 173 0 

Sum bruk av avsetninger 106 612 129 422 23 392 0 

Mindreforbruk/overskudd 129 349 23 392 7 068  

 

Pr. dags dato er regnskapet sendt til revisjon, men er ikke ferdig.  
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Budsjett og handlingsplan for 2026 
 

 Budsjett 2026 

4100 Fellesutgifter/adm.  -56 850 

4200 Kirker 27 000 

4210 Balke menighetshus 44 000 

4420 Trosopplæring -3 000 

4440 Diakoni 50 

4450 Barnekor 0 

4455 Kirkemusikk -5 100 

4470 Menighetsblad 1 400 

4480 Tirsdagsklubben 0 

4490 Årsmøter/samlingsfester/kirkekaffe -7 500 

 0 

 

Lena 10.04.2026 

Liv Karin Kval 

Menighetsrådsleder 

 

Årsmeldinger fra andre 
 

I vedleggsdelen finner dere årsmeldinger fra:  

• Kirkelig undervisning og læring 

• Redaksjonen for menighetsbladet 

• Totengospel 

• Balke barnegospel 

• Tirsdagsklubben  
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Vedlegg 
 

Kirkelig undervisning og læring i Østre Toten – Årsrapport 2025 

 

Å skape aktiviteter innen kirkelig undervisning som treffer barn og unge er krevende. 

Tilbudene generelt er mange, og det å skape nye tradisjoner i kirka tar tid. Vi erfarer at 

mye handler om å finne den «rette tid», dvs. å gi tilbud der det er lite som skjer fra før. 

Babysang er et godt eksempel på det. Janne diakon har i en årrekke samlet 

hjemmeværende foresatte og babyer til hyggelige samlinger på Bygdestua.  

Mange av disse fortsetter på barnesang som er tilbud til barn i alderen 1-4 år. 

Barnefestivalen på Bygdestua i januar er kommet for å bli! Dette er et lavterskeltilbud, der 

om lag 100 barn og voksne var innom i løpet av dagen. Barna koste seg med å ri på 

hesten Synne, steke pinnebrød, bygge Lego og pusle på hobbyrommet, for å nevne noe. 

Til slutt gikk vi i fakkeltog til Hoff kirke, der Jon Lotterud var med på avslutningen for 

dagen. Frivillige fra menighetsrådene er engasjert i praktiske oppgaver, og festivalen 

samler folk fra hele kommunen. 

Utdeling av 4-årsboka er en godt innarbeidet tradisjon, og deltakelsen på 

skolestartgudstjenesten med utdeling av 6-årsbok viser en stigning. Slik ser 

fremmøtetallene ut i prosent av antall døpte: 

4-årsbok: Balke 62%, Hoff 58%, Kapp 42%, Kolbu 61%, Nordlien 67% 

6-årsbok: Balke 31%, Hoff: 36%, Kapp: 64%, Kolbu 57%, Nordlien 11% 

Vi har i flere år slitt med oppmøte på «tårnagenthelg» for 8 og 9 åringer. I år var det Kapp, 

Nordlien og Balke sin tur der noen ganske få barn møtte opp. Vi er i ferd med å legge om 

og forenkle dette opplegget, slik at det bare går over en dag, òg i noe forenklet form. 

«Heng att» etter skoletid for 4. – 5. trinns elever har slått godt an på Hoffsvangen, Skreia, 

Kapp og Kolbu. Ingen fra Vilberg og Nordli skole har meldt seg, noe som kan skyldes både 

avstand og tid på året.  

«Heng att» strekker seg over fem samlinger på hvert sted, og består av et varmt måltid, 

«bibel-bit», aktiviteter, lek og lekselesing. I tall er deltakelsen slik: Hoffsvangen: 20 

deltakere, Kapp: 9 deltakere, Kolbu: 5 deltakere, Balke: 20 deltakere. 

Vi deltok i august på HEKTA`s konfirmantleir på Musikkfolkehøyskolen Viken på Gjøvik. 

Stedet er godt egnet til formålet og det ble en fin leir. Konfirmantenes evaluering i ettertid 

var positiv, og 56 av de 67 som svarte var helt eller litt enige i påstanden «jeg er godt 

fornøyd med leiren» 

Vi hadde ønsket å ha med enda flere av konfirmantene på leiren, og vil jobbe med det 

framover. De som ikke deltok på leir, får kompensert med undervisning og samvær lokalt.  

I løpet av året får konfirmantene undervisning lokalt i sin menighet og deltar på 

fasteaksjonen for Kirkens Nødhjelp. Gjennom ulike tjenesteoppgaver i gudstjenesten får 
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konfirmantene delta i menighetslivet, synge, be, tenne lys og være en del av det kristne 

fellesskapet. Slik læring gjennom deltakelse vet vi setter spor. 

Konfirmantopplegget er en vesentlig del av kirkelig undervisning og læring og andelen 

konfirmerte av alle 15 åringer i Østre Toten er 72,5%, altså langt over landsgjennomsnittet 

på 48% (SSB tall fra 2024) 

I 2025 ble 103 unge konfirmert i Østre Toten. Dette er 88% av de døpte i årskullet. 

Ansatte: 

• Janne Alvilde Arntzen er trosopplærer i 27% stilling. Hennes særlige ansvar er 

babysang og barnesang, hun har også ansvar for 4-års opplegget i Kolbu. 

• Sten Are Hanserud er kateket i 100% stilling med hovedansvar for 

konfirmantopplegget i Hoff, Kapp og Nordlien. Han deltar noe i 

konfirmantundervisningen i Balke.  

• Anny Holien er kateket og leder for kirkelig undervisning og læring i 100 % stilling.  

Har ansvar for planarbeid, rapportering, evaluering og kontakt med 

bispedømmekontoret.  Hun planlegger og gjennomfører en rekke av tiltakene. Anny 

har hatt 30 % permisjon fra sin stilling dette året. 

 

Lena, 11.mars 2026 

Anny Holien 

Kateket/leder for kirkelig undervisning og læring 

 

 

Rapport fra redaksjonen i Menighetsbladet for Balke menighet 2026 

 

Redaksjonen har i 2025 bestått av Gjermund Tolpinrud, Terje Hensvold, Marit Syversen 

Flesvig, Bente Skjølås og Liv Karin Kval. 

Menighetsbladet kom ut fire ganger i løpet av året. Redaksjonen hadde fem møter.  Land 

Trykkeri har hatt ansvaret for layout og trykking. 

Alle i redaksjonen er engasjerte og aktive for å skape et godt menighetsblad. Samarbeidet 

i redaksjonen er godt.  

Menighetsbladet er godt mottatt i menigheten og tilbakemeldingene er mange og gode.  

Menighetsrådet takker alle annonsører for deres bidrag. 

 

Liv Karin Kval 
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Årsmelding Totengospel 2025 

 

Styret har bestått av:  

Anita Sveen Kulstad   Leder  

Kjetil Glemmestad   Nestleder  

Marie Svellet    Kasserer  

Bente Skjølås    Sekretær  

Øyvind Bjerke    Leder i arrangementskomite  

Mona Stensrud Larsen   

Dirigent (fast medlem)  

Valgkomite:  

Sissel Kjelstad  

Harald Melbye    

Revisor:  

Sissel Kjelstad  

Tillitsvalgt:  

Randi Bjerke  

Noteutvalg:  

Anita Fristad Linnerud   

Jorun Østvold Gjevert  

Kjetil Glemmestad  

Marianne Alstad Sundbakken  

Mona Stensrud Larsen  

Geir Sindre Nyborg 

 

Dette året begynte vi med å feire oss selv. 30 år som gospelkor ble behørig feiret i 

kjelleren på Kulturhuset, sammen med mange av våre respektive som gjester. Det ble, 

som alltid, en trivelig fest med god mat, sang og moro og diverse prisutdelinger.  

Musikalsk dugnad i Totenviken kirke var første oppdrag for året. Det har etter hvert blitt en 

årlig tradisjon hvor forskjellige aktører bidrar gratis, og kollekten gir noen ekstra kroner til 

menighetsarbeidet. I år deltok foruten oss, Jon Lotterud, Kjell Nordland og Thomas 

Ødegård.   

30. mars var det duket for årets store konsert; 30 års jubileumskonsert i Kulturhuset. Med 

bortimot fullsatt hus, fullt band under ledelse av Geir Sindre, og med Heine Totland som 

gjest og Trond Amlie som konferansier, ble det en strålende kveld! «Totengospel er et 

drivende godt kor, så godt at de faktisk kunne hyllet seg selv uten gjesteartist», sto det i 

OA etter konserten!  

I begynnelsen av juni hadde vi en kafekonsert på menighetshuset. Her fikk gjestene 

servert kaffe, smørbrød og kaker, og ble underholdt med sang fra koret og fra noen av 

korets solister. Dette var også et meget vellykket arrangement som vi vil gjenta.  
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Sang ved konfirmasjonsgudstjenestene er et av vårt faste oppdrag. Slik var det også i år, 

sang i både Balke og Totenviken kirke på ungdommenes store dag.  

Sommeravslutningen var på Hersjøsætera i hytta til Bente.  

Årets høydepunkt for ett av kormedlemmene var 21. juni. Da giftet Øyvind seg med sin 

kjære Rita, og vi var så heldige at vi fikk synge i kirka, og noen av oss var også med på 

festen. Takk for det, Øyvind!  

30 år med sang gir mange gode minner, og vi startet høstsesongen med «Mimrekveld» på  

menighetshuset. Her hadde vi funnet fram igjen gamle avisutklipp, plakater, fotoalbum og 

diverse gjenstander som ble lagt ut på bordene rundt omkring i salen. Koret har all grunn 

til å være stolte av hva vi har utrettet disse årene.  

I september sang vi igjen i kirka, denne gang for nye konfirmanter, Den årlige 

seminarhelga var som i de siste årene lagt til Storefjell, og som tidligere ble det ei artig og 

lærerik helg.  

«Salmer på pub» har blitt et populært begrep, og i oktober arrangerte vi det i kjelleren på 

Kulturhuset. Vi hadde med oss Torbjørn Dyrud, som i tillegg til å synge egne sanger, også 

sang litt sammen med koret. Konserten ble godt mottatt, men tilbudet om å ta seg en tur i 

puben, ble ikke benyttet av så mange!  

Samarbeidet med Jon Lotterud og hans «Nå kommer jula hit» ble også et av våre oppdrag 

i dette året.   

Vi var med i Engehaugen kirke og på Sannerud sykehus, og høstet positive og fine 

tilbakemeldinger.  

Året 2025 ble avsluttet med at vi deltok på «Synger jula inn» i Totenviken kirke. og deretter 

på Julekveldsgudstjeneste i samme kirke.   

I tillegg til det obligatoriske som har vært, har det også i år vært arrangert «musikalturer» til 

Oslo for kormedlemmene.  

Vi har hatt sju styremøter dette året, i tillegg til en del kommunikasjon på nett. Vi har brukt 

mye penger på lydutstyr, men vi har også mottatt noen midler, og har god kontroll på 

økonomien. Viser for øvrig til økonomiregnskapet.  

Pr årsskifte er det 27 aktive medlemmer.  

Styret retter igjen en stor takk til Mona for hennes utrettelige «ståpåvilje» for koret, og en 

ekstra honnør til Vegar som alltid stiller opp og hjelper til!    

Vi takker alle for nok et fint år og godt samhold!  

For styret  

Bente Skjølås 
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Årsmelding Balke Barnegospel 

 

Leder:  Mona Stensrud Larsen 

Medhjelper: Kjetil Glemmestad 

Balke Barnegospel har hatt 34 sangmøter i 2025. Det har vært 16 medlemmer fra jan. til 

sommerferien, og 13 stk. fra høsten til jul igjen. VI øver på Balke menighetshus fra kl. 

17.00 – 18.00 hver mandag. Alder er fra fem år og oppover til de går ut barneskolen.  Vi 

avslutter hvert sangmøte med en samling rundt bordet, hvor det er litt ekstra kos. 

Koret startet som vanlig opp i januar med å synge på den tradisjonelle juletrefesten på 

menighetshuset. Vi har sunget på forskjellige arrangementer deriblant Barnefestivalen 

sammen med Jon Lotterud, to besøk på Labo på forskjellige avdelinger, to besøk i kaféen 

på Sandberggården og på flere gudstjenester. Sommeravslutningen/ grillfesten regnet 

bort, så den hadde vi på menighetshuset sammen med foreldre og søsken. Der hedret vi 

Nelly Årsand Ringlund. Nelly har møtt opp trofast på sangøvelsene hver mandag i fem år. 

Hun fikk et halssmykke g nøkkel i sølv som velfortjent «medalje». Håper smykket kan bli et 

godt minne fra tiden i barnekoret. 

Koret startet etter sommerferien med å synge på skolestartgudstjenesten 17. august i 

Totenviken kirke. Det er før oppstart etter sommerferien, men seks barn møtte opp og 

sang. Skolestartgudstjenesten er en fin gudstjeneste for oss å være med på, da vi er ute 

etter å nå flere 6 åringer som har lyst til å være med oss å synge 

Halloween på huset er også populært, da kommer det mange skumle barn som reiser 

hjem høye på sukker.  

Vi har sunget på mange gudstjenester gjennom året, men den aller viktigste var 

familiegudstjenesten på juleaften i Balke kirke. Den ble flyttet fram til kl. 13.30, og det 

fungerte bra for barnefamiliene i barnekoret. Pianist for dagen var Geir Sindre Nyborg 

Barnekoret har penger i fond, og etter søknader og gaver har vi bra med penger på «bok». 

Balke barnegospel fikk tilskudd fra Østre Toten Kommune, kr. 26 250 Gavemidler fra 

Toten sparebankstiftelsen kr. 10.000, Gave fra Viken Mannskor kr, 13 146.  

Sandberggården kr. 3000. Inntekt kr. 52 396                                                                                              

De største utgiftene til barnekoret er aktivitetsrelatert forbruk kr. 18. 312 kr.                   

(Choir Made kr. 2100, kjøp av gensere/ uniform ca. kr. 8000, pianist kr. 3000, bowling 

kr.3306,) Driftsutgifter totalt kr. 21.992 

Sosialt har barnekoret vært på Skyland Trampolineland, Bowling, Barnefestival, hatt påske 

og juleverksted, jul og sommeravslutning. 

Det som er gledelig for meg, er å se utviklingen til jentene. Noen kommer som femåringer, 

sjenerte og blyge. Etter en stund, kanskje for noen flere år, føler de på mestringen og tør 

og stå fremst i rekken som solist. Det er både rørende og så flott! 

Balke Barnegospel har deltatt på følgende arrangementer 
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5 jan.  Juletrefest på menighetshuset 

23 jan. Barnefestival på Bygdestua 

17 feb. Bowling på Gjøvik 

10 mars Labo avdeling 1 og 3 

15 mars Sandberggården 

30 mars Tårnagentgudstjenesten i Totenviken kirke 

7 april  Labo avdeling 2 og 4 

27 april  Barnas Påskegudstjeneste i Totenviken kirke 

26 mai Grill/ Sommeravslutning på menighetshuset med foreldre og søsken 

17 aug.  Skolestartgudstjeneste i Totenviken kirke 

25 aug.  Første sangmøte etter sommerferien 

28 sept.  Gudstjeneste i Balke kirke 

27 okt.  Halloween på menighetshuset 

16 nov. Menighetsbasar på menighetshuset 

24 nov. Juleverksted på menighetshuset 

30 nov.  Gudstjeneste i Totenviken 

6 des.  Kaffekruset i Sandberggården 

15 des. Juleavslutning på menighetshuset med foreldre og søsken 

24 des  Juleaften i Balke kirke 

En ekstra stor takk til Kjetil Glemmestad som bidrar med hjelp og støtte gjennom hele året. 

Takker også Balke menighetsråd og alle foreldre i Balke Barnegospel for godt samarbeid i 

2025 

Skreia, 5 mars 2026 

Mona Stensrud Larsen 

 

 

Årsmelding fra Tirsdagsklubben 

 

Tirsdagsklubben startet opp igjen i begynnelsen av januar og har møttes nesten hver uke 

fram til sommerferien. 

Vi hadde en flott vårtur til Gausdalsfjellet på ei hytte til en av damene i klubben. 

Sommeravslutning var på Peder Balkesenteret. 

Oppstart etter sommeren i midten av august. 

9.august hadde Tirsdagsklubben besøk av Totenradioen v/ Jan Erik Sandmo. To av 

damene i klubben fortalte fra oppstarten for over 40 år siden og om hvordan klubben 

drives i dag. 

16. okt. hadde vi besøk av Svein Sandvold, lokalhistoriker fra Kapp. Han holdt foredrag 

med bilder fra tiden før og nå i våre hjem. 
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Den årlige basaren ble holdt 16.nov. med veldig godt fremmøte. Balke Barnegospel deltok 

med sang og Lensbygda trekkspillklubb med mye fin musikk. Etter loddsalg ble det 

trekning av mange fine håndarbeider og mange gaver fra handelsstanden og andre givere. 

Vi er veldig takknemlige for alle som støtter opp om basaren. Sluttresultatet av basaren ble 

veldig bra. 

Juleavslutningen for klubben ble på Panda Skreia. Vi har overført kr 40.000, -til opprettelse 

av minnelund ved Totenviken kirke. 

Tirsdagsklubben har en trofast gjeng på 13 deltakere som gjør en flott jobb med 

håndarbeid gjennom hele året. 

Årsrapport v/ Birgit Nordengen 
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Årsregnskap Balke menighet 2025 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 18 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 19 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 20 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 21 

 

 


